

# ДЖИГАРХАНЯН ГОТОВ СЫГРАТЬ ПОЖИЛУЮ ЖЕНЩИНУ

Известно, что "гораздо меньше на земле армян, чем фильмов, где сыграл Джигарханян". Теперь же актер Армен Джигарханян, испытывающий проблемы с собственным театром, которому московские власти отказали в поддержке, вынужден зарабатывать на нормальное существование театра сам, вместе со своими студентами.

- Когда мне предложил сниматься Сергей Газаров в фильме "Ревизор", я сказал ему, что согласен даже сыграть роль матушки Пульхерии Львовны, жены Городничего. Но Газаров "пожалел" меня, так как я нашел значительную часть денег на фильм... и дал роль слуги Осипа. Но в следующий раз режиссер пообещал попробовать меня на роль пожилой дамы, - заметил Джигарханян.  
- Думаю, что у меня получится не хуже, чем у Калягина и Табакова.

*Лица* **Бланк**



19

9 декабря 1996 г.

**Мир** НОВОСТЕЙ